

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年6月18日
【事業年度】	第4期(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)
【会社名】	東急建設株式会社
【英訳名】	TOKYU CONSTRUCTION CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 市川正美
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区渋谷一丁目16番14号
【電話番号】	03(5466)5061
【事務連絡者氏名】	財務部長 中村伸之
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区渋谷一丁目16番14号
【電話番号】	03(5466)5061
【事務連絡者氏名】	財務部長 中村伸之
【縦覧に供する場所】	東急建設株式会社 横浜支店 (横浜市都筑区中川一丁目4番1号(ハウスクエア横浜内)) 東急建設株式会社 名古屋支店 (名古屋市中区丸の内二丁目17番18号(名古屋東急ビル内)) 東急建設株式会社 大阪支店 (大阪市北区豊崎三丁目19番3号(ピアスタワー内)) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月27日に提出いたしました第4期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券)		
(その他有価証券)		
京浜急行電鉄(株)	2,881,440	2,604
京王電鉄(株)	2,100,000	1,719
キヤノン(株)	150,000	949
大日本印刷(株)	482,000	893
日本空港ビルデング(株)	500,000	859
三菱電機(株)	500,000	607
ウシオ電機(株)	228,000	518
Bangkok Expressway Public Co Ltd.	4,551,150	385
Bangkok Metro Public Co Ltd.	100,000,000	378
凸版印刷(株)	297,831	366
その他58銘柄	<u>1,947,900</u>	<u>3,504</u>
計	113,638,321	12,787

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券)		
(その他有価証券)		
京浜急行電鉄(株)	2,881,440	2,604
京王電鉄(株)	2,100,000	1,719
キャノン(株)	150,000	949
大日本印刷(株)	482,000	893
日本空港ビルデング(株)	500,000	859
三菱電機(株)	500,000	607
ウシオ電機(株)	228,000	518
Bangkok Expressway Public Co Ltd.	4,551,150	385
Bangkok Metro Public Co Ltd.	100,000,000	378
凸版印刷(株)	297,831	366
東海旅客鉄道(株)	<u>250</u>	<u>335</u>
コニカミノルタ ホールディングス(株)	<u>205,000</u>	<u>317</u>
(株)オンワード樫山	<u>165,913</u>	<u>271</u>
(株)ミツウロコ	<u>280,000</u>	<u>233</u>
京成電鉄(株)	<u>283,280</u>	<u>215</u>
日本自動車ターミナル(株)	<u>80,907</u>	<u>193</u>
首都圏新都市鉄道(株)	<u>4,000</u>	<u>188</u>
その他51銘柄	<u>928,550</u>	<u>1,749</u>
計	113,638,321	12,787